

Életem itt kint a tevékenységemmel foglalkozom. Heterodox jövőkép  
(legfőbbörön ~~hírszöveg~~ <sup>korábban</sup>) miniszterbe a környezetben környéköt  
Hétet töltöttem például a német "Siedlungshilfe" szervezet  
nyitásával. Innen tudom, hogy a falvak kialakulása az  
egész világban több mint ezer év (kefelelően több mint  
ezer évig) tartott. Innen tudom is. "Halmas" falvak  
jöttak létre. Elmentek emberek a telepített falvak (egész DDR)  
megfelle, legfőbbörön gondolatok után, egész utca  
spitt. - A magyar szellemiség, egyik újabb pontja  
hogy azt mondja, hogy a konföderáció 955 után kezdte  
a föld és <sup>végül</sup> elkezdték a földet használni. Ugyanakkor már  
a 17. század korabeli adományozási oklevelekkel kitűnik,

hogy mit akkor nézőnevelő magyar nyelvű vancellárokat kaptak a kolostorok. Honnan tanulták <sup>ezek</sup> az emberek egy fél évszázad alatt a nézőnevelést? - Ezeknél magyar területen tudtommal csak nyelvészeti területen volt telepített falu: tráboke, Turoc, Maramaros, Erdely, et utóbbi helyek <sup>magyarok a 13 sz-ka.</sup> - Patrusamosan a településeinken sokat olvastak a kördybor elejének történetét, úgy a német Herrenvolk-okról, melyek Kr. születésétől a 6. századig Magyarországra területek megfordultak (legalább egy tícat volt belőlük). Most már magyar kisméretű magyarokat kötik. - A múlt heten volt egy

nagy örömet okoz felfedezésem. Ludwig Schmidt, német történész írja a langobardokról. „In 502 hatten die Langobarden ihre Sitze nach den Ebenen „Feld“ zwischen Donau und Theis verlegt.“ - Rögön feltűnt a macskakörmök híre felt „feld“. Ugyan mielőtt Levi Schmidt ezt a német fogalmat idézőjelbe. - Mintén Kémetországban, csakúgy mint Magyarországon az összes régi oklevél latin nyelvűen jól olvashatóan megvan (nyomatokból) a könyvtárakban, kikeressem Schmidt latin forrását Münsterben. A Monumenta Germaniae Historica sorozatban kikeressem Paulus Diaconus „Scriptores rerum langobardorum“ című kötetét. Itt a következőket találtam: „Egressi quoque Langobardi de Rugiland, habitaverunt in campis patentibus, qui sermone barbarico „feld“ appellatur. Magyarul a langobardok Rugilantot is elhagvva (Alsó Ausztria), nyílt sík földékre laktak, melyeket barbar köznéven „feld“ nek hívtak.“ Paulus Diaconus 200 évvel a langobardok kivonulása

után (750 körül) óta meg a longobárdok vándorlásának történetét. Az egész német nyelvű longobárd elbeszéléstől hallotta Lombardiából, s azt akarta az idetzéjeld, <sup>nyelvtani</sup> hogy a "feld" <sup>szó</sup> nem német szó. Tehát nem lehet más mint "FÖLD" (magybetűvel) aligyan az ottlakó parasztok egészen arcaikéusan használták, az öböl nevet is elbasta a magyfeldet elneveztek. Nem hiszem, hogy Kolumbás annak idején jobban örült az arcaikéusából elhangzó "feld" felkiáltásnak (nem akartam magyurat, csak az örömet Kolumbussal hasonlítani) mint én ennek a "feld"-nek. - Már 500

ban magyar többségű parasztság lakta a kárpát medencét.

- Szükségem van többféle bizonyításra, hogy a/maiden megjelenő vitatatomnak felváltó ereje legyen. - A demográfia egyedül nem elég most, mintán az anyagban benne vagyok, ~~his~~ tudom, hogy az ~~idéz~~ helység magyarországon 1000 beu külföldi behozott honfoglalókkal kezdődött. 1000-1100 között kineveltek kb 10 falu lakosság az oklevelekből. 1100-1200-ig kb 30. 1200-tól a többjérvény már legalább 150. Hódrechnümgör csak az az egy adat alkalmas (15.000 faluból 1%). Innen visszafelé kell gondolni európai demográfiai adatok alapján. Mivel a középkori mapporadók, (lakosság duplázódás) 150 és 600 év között változott, kijön egy róvás a honfoglalásról 600.000 és 2.000.000 között. - Erre kell mindenféle más bizonyítással is élnem.

Bizonyra van a most megtalált magyar szón kívül még sok más a külföldi magyar irodalomban. Csak nekem a latin leírás (földvez) meg magyar szava. A többi már latin kötet állományában meg felelő fordítással nem volna elegendő az éle. Tehát marad a megkezdett demográfiai munka befejezése és utána (remélhetőleg egy éven belül) venni egy Schreibkomputert és megkezdni az írást, mellyel az ötéves aránytómunkát felváltatom. - Nagyon sok a kéndém magyarországi (Terepe, is) sok nyelvcsalád mellett, hogy állásfaj, Salauit elnevezés